

上海社会科学院法学研究所主办

政法与法律

(月刊)

6月5日出版

2018年第6期(总第277期)

主题研讨 —— 法定犯理论的发展

- 法定犯正当性研究 白建军 / 2
——从自然犯与法定犯比较的角度展开
- 违反行政许可构成非法经营罪问题研究 陈兴良 / 13
——以郭某分装农药案为例
- 论行政行为对刑事审判的拘束 王世杰 / 26

经济刑法

- 网络参与行为刑事归责的“风险犯”模式及其反思 敬力嘉 / 41
- 非法吸收公众存款罪之行为类型研究 邹玉祥 / 55
——基于网贷背景下的教义学展开

专 论

- 从宪法修正案看我国修宪方式和程序的完善 杜强强 / 63
- 论房屋征收补偿数额的合理性司法审查 耿玉娟 / 73
- 正当防卫限度的判断规则 吴允锋 / 82
- 最高人民法院刑法解释权的功能扩张与复归 王 帅 / 94
- 论我国民法典形成之时总则编之调整 柳经纬 / 104

争鸣园地

- 论行政立法与行政规范性文件的区分标准 王留一 / 115
- 从“丰采之争”看个人信息上的权利构造 任丹丽 / 131

实务研究

- 非诉调解协议司法确认程序的实践误区及其矫正 刘加良 / 140
- 审判阶段非法证据排除规则适用的实证考察及困境突破 任素贤 / 152